

Петрозаводск

Газета

№ 6. ИЮЛ 1966

# ПЕТРОЗАВОДСКИЕ АРТИСТЫ В КАЛУГЕ

2 июля спектаклем «Покушение на Прометей» по пьесе В. Усланова драматическая труппа Петрозаводского музыкально-драматического театра начала гастроль в старинном русском городе Калуга. Земляки К. Э. Циолковского радушно встретили гостей из Карелии, охотно идут на их спектакли.

Петрозаводские артисты покажут калужанам двенадцать лучших своих спектаклей: «Последние», «Пресс-атташе в Токио», «В поисках счастья», «Человек со звезды», «Временный жилец», «Ищу правую руку» и другие.

Хороший подарок привезли петрозаводчане и для юных калужан. В первый же день гастроль они показали спектакль Ю. Сотника «Просто ужас».

Калужские зрители высоко оценивают мастерство актеров Петрозаводского театра.

В свободное от спектаклей и репетиций время петрозаводчане посетили мемориальный Дом-музей К. Э. Циолковского, его могилу, памятник великому ученому в сквере Мира. Интересной была экскурсия в областной краеведческий музей.

Побывали гости в клубах машиностроительного, турбинного заводов, комбината синтетических душистых веществ, где встретились с участниками самодеятельных драматических коллективов, участвовали в совместных концертах. Они совершают также поездки в совхозы и колхозы области, в пионерские лагеря. Молодые актеры готовят творческую встречу с калужанами, где будет обсужден спектакль «В поисках счастья».

г. Калуга.

В. АКСЕНОВ.